



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS E EDUCAÇÃO

ERRATA AO EDITAL Nº 077/2023 – UEPA

A Universidade do Estado do Pará, torna pública a RETIFICAÇÃO do **Edital Nº 077/2023-UEPA**, conforme especificado abaixo, mantendo-se inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

ONDE SE LÊ:

No item 5.1. [...] ... anexar os documentos relacionados no item **5.1.6.** e efetuar o pagamento da Taxa de inscrição,... [...]

LEIA-SE:

No item 5.1. [...] ... anexar os documentos relacionados no item **5.1.5.** e efetuar o pagamento da Taxa de inscrição,... [...]

ONDE SE LÊ:

No item 5.1.5. II, no trecho “Caso o/a candidato/a indique que é optante por participar do processo seletivo por meio de reserva de vagas, mas não anexe o documento de exigida no item **5.1.6.** II, sua inscrição será registrada como de candidato/a da ampla concorrência. Esta mudança será realizada pela Comissão de Seleção do Processo Seletivo”

LEIA-SE:

No item 5.1.5. II, no trecho “Caso o/a candidato/a indique que é optante por participar do processo seletivo por meio de reserva de vagas, mas não anexe o documento de exigida no item **5.1.5.** II, sua inscrição será registrada como de candidato/a da ampla concorrência. Esta mudança será realizada pela Comissão de Seleção do Processo Seletivo”

Belém, 19 de setembro de 2023.

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS
Reitor da Universidade do Estado do Pará